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BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: 153- 22/2025. Tárgy: Az Egészséges Környezetért Kft.

Ügyintéző: Nemes Szidónia hulladékgazdálkodási engedélyének
dr. Kósa-Lente Ágota módosítása

HATÁROZAT

A területi hulladékgazdálkodási hatáskörben eljáró Baranya Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban:
Hulladékgazdálkodási Hatóság) az Egészséges Környezetért Kft. (7824 Egyházasharaszti, Külterület
major 049/1 hrsz., a továbbiakban: Engedélyes) részére a 1407-5/2024. iktatószámon egységes
szerkezetbe foglalt, és a 1407-35/2024. iktatószámú határozattal módosított hulladékgazdálkodási
engedélyt (a továbbiakban: Engedély) — kérelemre, illetve hivatalból — az alábbiak szerint

módosítja.

I. Az Engedély 2. pontja az alábbiak szerint módosul:

2. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységek:

Nem veszélyes hulladékok - gyűjtése
- előkezelése [R12]
E02 — 03 aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés)
E02 — 04 tömörítés, bálázás, darabosítás (p1. agglomerálás, regranulálás)
E02 — 05 válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás)
E02 — 06 válogatás anyagminőség szerint (osztályozás)
E02 - 12 szárítás;
- hasznosítása
[R3a] szerves anyagok újrahasználatra való előkészítése
[Rib] olyan anyaggá történő feldolgozás, amelyet tüzelőanyagként vagy
üzemanyagként használnak fel

II. Az Engedély 3. pontja az alábbiak szerint módosul:

3. A tevékenység végzésének helye:

Az Engedélyes tulajdonában lévő 7824 Egyházasharaszti, 047 hrsz. alatti telephely, továbbá az
Engedélyes által bérelt 7824 Egyházasharaszti, 048, 049/1 és 052/2 hrsz. alatti, a Caemento
Holding Kft. (székhelye: 7824 Egyházasharaszti, hrsz.: 048) tulajdonában lévő telephely.
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Ill. Az Engedély 5. pontja az alábbiak szerint módosul:

5. Az engedélyezett tevékenység leírása:

A műanyag hulladékokat a telephelyre való beszállítást követően szemrevételezéssel ellenőrzik,
mely során megállapítják, hogy a hulladék besorolása megfelelő-e, tartalmaz-e veszélyes
összetevőt, illetve szükséges-e válogatás a további kezeléshez. Ezt követően mérlegelik, bevezetik
a nyilvántartásba, majd a beszállított hulladékok a 6.1. pontban meghatározott tároló helyek
egyikén kerülnek deponálásra.

A hulladékok a telepre bálázottan vagy ömlesztve érkeznek.

A további válogatást nem igénylő, értékesítésre kerülő hulladékokat bálázzák, és a 14. számú
épületben helyezik el. A válogatást igénylő hulladékokat a 13. számú épületben kézzel,
anyagminőség, esetleg alaki jellemzők szerint válogatják, majd a további kezeléstől függően
aprítják. Az így előkezelt műanyag hulladékokat ömlesztve vagy big-bag zsákokban tárolják.

Az előállított őrlemény felhasználásának lehetőségei:

• Thermoextruderek segítségével — adalékanyagok hozzáadása nélkül — préselt
műanyagtermékek előállítása. (A thermoextruderek a műanyagőrleményt megolvasztják, majd
különböző méretű és alakú formába préselik, végül az alkalmazottak hűtővízbe helyezik. A
termékeket raklapokon kötegelik, majd értékesítik.)

• Szabvány szerinti minősítést követően szilárd újrahasznosítható tüzelőanyagként (SRF) való
értékesítése.

• Minősítést követően műanyagipari alapanyagként értékesítik.
• A fenti eljárások egyikével sem hasznosítható, előkezelt hulladékokat engedéllyel rendelkező

szervezeteknek, energetikai hasznosításra adják át.

A jobb minőségű végtermék elérése érdekében — szükség esetén — a hasznosítandó hulladékokat
szárítják.

Az Engedélyes a Caemento Holding Kft.-vel kötött, a gépek és berendezések használatáról szóló
megállapodás alapján - az Engedélves tulajdonában és kizárólagos használatában lévő 3 db
thermoextruder kivételével — az engedélyezett tevékenységet naponta 6:00 órától 14:00 óráig
végzi.

A Hulladékgazdáikodásí Hatóság külön határozatban foglalt, eltiltó rendelkezésének hatálya
alatt a telephelyen a hulladékkezelési tevékenység kizárólag az eltiltás feloldása, az engedélyezett
hulladékgazdálkodási tevékenység szabályszerű visszaállítása érdekében végezhető, azaz
kizárólag a telephelyre már korábban betárolt hulladékoknak az engedélyezett
technológiával való feldolgozása végezhető.

IV. Az Engedély 6.1. pontja az alábbiak szerint módosul:

6.1. Tárgyi feltételek:
porta, szociális létesítmények

• hídmérleg (60 t)
• hulladék tároló helyek:
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Helye Területe Kapacitása [t]
[m2]

14. számú épület mellett keleti irányban 225
13. számú épület mellett nyugati irányban 750 1100

047 hrsz.-ú ingatlanon lévő 6 db épület 5930 1770 (ömlesztett hulladék)
8000 (bálázott_hulladék

047 hrsz.-ú ingatlanon lévő épületektől 2500 880 (ömlesztett hulladék)
északra fekvő betonozott terület 4000 (bálázott hulladék

• Kezelési tevékenységek helyszínei, és a rendelkezésre álló berendezések:

Tevékenység Helye Berendezések, eszközök
válogatás 13. számú épület válogató asztal, szállító szalagok
bálázás 14. számú épület ORWAK Compact 31 15

bálázógép
szárítás, elegyítés 14. számú épület Henschel szárító-keverő

berendezés
aprítás 14. számú épület ZENO ZTLL 1400x1 600 aprító

keleti oldala
14. számú épület 600-as daráló
egész telephely Weima daráló

Doppstadt_daráló
préselt műanyag termékek 14. számú épület déli KM 4000, KM 2800 és KM 2500

előállítása oldalán felállított típusú thermoextruderek
sátor

értékesítendő minősített 6. számú épület -

műanyagipari alapanyag, illetve
előkezelt hulladék raktározása

V. Az Engedély 7. pontja az alábbi előírásokkal egészül ki:

7.14. A Caemento Holding Kft.-től átvett, és az Engedélyes által előkezelt hulladék a

Caemento Holding Kft.-nek nem adható vissza.

7.15. A hulladékgazdálkodási műveletek végzése során fokozottan ügyelni kell arra, hogy a
Caemento Holding Kft. hulladékai, termékei és másodlagos hulladékai az Engedélyes

hulladékaival, termékeivel és másodlagos hulladékaival ne keveredjenek. Az egyes

gyűjtő- illetve tárolóhelyeket egymástól stabil válaszfalakkal kel! elválasztani, és jól
látható feliratokkal kell ellátni.

VI. Az Engedély 8.7. pontja az alábbiak szerint módosul:

8.7. A külön határozatban megállapított zajkibocsátási határértékek teljesülését folyamatosan,
minden üzemelési körülmény esetén biztosítani kell a teljes telephely vonatozásában.

VII. Az Engedély 12. pontja az alábbi előírással egészül ki:

12.8. A telephelynek a Caemento Holding Kft.-vel való közös használata során bekövetkező
esetleges havana eseményekből és a telepen folytatott tevékenységekből eredő - a közös
üzemeltetés időszaka alatt bekövetkező vagy bármely cég tevékenysége megszüntetését
követő 5 éven belül kímutatott - környezetszennyezés következményeinek vagy hátrahagyott
környezeti tehernek a felszámolásáért az Engedélyes és a Caemento Holding Kft.
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egyetemlegesen felelnek, kivéve, ha a környezetszennyezés bekövetkezéséért, a környezeti
teher hátrahagyásáért felelős személye minden kétséget kizáróan bizonyítható. Nem minősül
az egyetemlegességet feloldó, minden kétséget kizáró bizonyítéknak önmagában az, ha az
Engedélyes és/vagy a Caemento Holding Kft. nyilatkozatot tesz(nek) a felelősség vállalásáról.

VIII. Az Engedély 14. pontja az alábbiak szerint módosul:

14. A Hulladékgazdálkodási Hatóság az Engedélyes Egyházasharaszti, 047, 048, 04911 és
05212 hrsz. alatti telephelyén lévő hulladéktároló helyek — 2025. március 27. napján
benyújtott — üzemeltetési szabályzatát az egyes h ulladékgazdálkodási létesítmények
kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 24612014. (IX. 29.) Korm. rendelet (a
továbbiakban: LKr.) 21. ~ (4) bekezdésének megfelelően, - a Jelen engedély rendelkező
részében előírtak betartása mellett —

jóváhagyja.

Az eljárás során az Engedélyes az eljárás lefolytatásáért fizetendő 409.500 Ft igazgatási szolgáltatási
díjat megfizette, azon felül egyéb eljárási költség nem merült fel.

Jelen döntés a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. A döntés ellen annak
közlésétől számított 30 napon belül — jogsérelemre hivatkozással — közigazgatási pert lehet indítani. A
keresetlevelet a Pécsi Törvényszékhez kell címezni, és a Baranya Vármegyei Kormányhivatalhoz (7621
Pécs, Papnövelde u. 13-15.) kell benyújtani.

A keresetlevelet a jogi képviselő nélkül eljáró magánszemély személyesen ügyfélfogadási időben, vagy
postai úton, vagy elektronikus úton; a gazdálkodó szervezet (ideértve az egyéni vállalkozót is) és a
jogi képviselővel eljáró fél kizárólag elektronikus úton nyújthatja be. Az elektronikus benyújtás módja:
az e-papir.gov.hu felületen. Elektronikus bírósági űrlap rendelkezésre állása esetén annak használata
kötelező. Bővebb tájékoztatás az elektronikus bírósági űrlapokról, továbbá a jogi képviselő nélkül eljáró
fél keresetlevelének elkészítéséhez felhasználható formanyomtatványról: https://birosag . hu/ugyfeleknek/
nyomtatvanyok/eljarasok-nyomtatvanyai

A közigazgatási perben az ügyfelet tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A bíróság a pert tárgyaláson
kívül bírálja el, azonban a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha a bíróság szükségesnek tartja,
tárgyalást tart. A tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti, ennek elmulasztása miatt
igazolásnak nincs helye.

A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására halasztó hatálya nincs. A keresetlevélben
azonnali jogvédelem iránti kérelmet is elő lehet terjeszteni. A kérelemben részletesen meg kell jelölni
azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák és az ezek
igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. A
bíróság a kérelemről annak beérkezésétől számított tizenöt napon belül dönt, hiánypótlásnak nincs
helye.

INDOKOLAS

A Baranya Megyei Kormányhivatal az 1420-26/2020. ügyiratszámú határozatában nem veszélyes hulla
dékok gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására feljogosító hulladékgazdálkodási engedélyt adott az
Engedélyes számára, melyet később az 1407-8/2024., valamint a 1407-35/2024. ügyiratszámú határoza
tokkal — kérelem re — módosított.
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Az Engedélyes meghatalmazása alapján a Natlara Mérnöki Ktt. (4031 Debrecen, Építők u. 22., a továb
biakban: Szakértő) 2025. február 27. napján benyújtott beadványában az Engedély módosítását kérte. A
kérelem szerint az Engedélyes Új gépek üzembe helyezését, továbbá tevékenységének helyszínét a
szomszédos telephelyre való kiterjesztését tervezi.

Az Engedélyes a hulladékgazdálkodási hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 34/2024.
(XII. 23.) EM rendelet 1. mellékletánek 9.D, 11.D, valamint 13.D pontja szerinti 409.500,- Ft igazgatási
szolgáltatási díjat — felhívásra — megfizette.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság az eljárás során megállapította, hogy a kérelemhez csatolt
engedélyezési dokumentáció hiányos, a Szakértő nem csatolta teljeskörűen a tényállás tisztázásához
szükséges iratokat, ezért a 153-12/2025. iktatószámú végzésében felhívta ezek pótlására.

A Szakértő 2025. március 19. ás 2025. március 27. napján benyújtotta a Caemento Holding Kft.-vel
kötött megállapodást a gépek, berendezések, illetve az telephely közös használatáról, tanúsítványt a
hasznosítási művelet során keletkezett SRF (szilárd újrahasznosított tüzelőanyag) megfelelőségéről, a
Belvárd Power Kft. (2040 Budaörs, Szabadság Út 301.) nyilatkozatát egyes hulladékok befogadásáról, a
hulladék tárolóhelyek módosított üzemeltetési szabályzatát.

A telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható egyes termelő és egyes
szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és a bejelentés szabályairól szóló
57/2013. (II. 27.) Korm. rendelet 9. ~ (2) bekezdése, valamint a 2. számú melléklet 31. pontja alapján az
Egyházasharaszti, 047, 048, 049/1 és 052/2 hrsz. alatti telephelyen a nem veszélyes hulladék
hulladékgazdálkodási engedély köteles gyűjtése, hasznosítása, ártalmatlanítása tevékenységek
folytatása kapcsán a Nagyharsányi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője az E/142-2-2/2025.
ügyiratszámon igazolta, hogy az Engedélyes a telephelyet bejelentette, egyúttal a telepet 2/2025.
számon nyilvántartásba vette.

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (Ill. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban:
Korm. rendelet) 7/A. ~ alapján, a 3. melléklet 5. és 6. sorában meghatározott szakkérdéseket vizsgálva
a Baranya Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály
Vízügyi és Vízvédelmi Osztály (a továbbiakban: Vízügyi Hatóság) engedély módosításához vízügyi és
vízvédelmi szempontból kikötés nélkül hozzájárult, szakvéleményét az alábbiakkal indokolta:

„A Kérelmező az Engedélyező Hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási engedély alapján végzi
tevékenységét. Az Egyházasharaszti 047 hrsz. -ú ingatlan megvásárlásával kívánja bővíteni a
telephelyét, melyen új aprítógépekkel és használati eszközökkel végezné a további tevékenységét.
A telephely vízellátása, csapadékvíz- és kommunális szennyvíz elvezetése a módosítást követően nem
változik.
A rendelkezésre álló kérelem és teivdokumentáció érdemi vizsgálatát követően a FA Vr. és a felszíni
vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendeletet figyelembe véve a
Vízügyi Hatóság részéről a tervezett módosítás nem kifogásolt, ezért szakvéleményét kiadta.
A Vízügyi Hatóság szakvéleményét a hulladékgazdálkodási hatóság kUelöléséről szóló 124/202 1. (III.
12.) Korm. rendelet 3. mellékletben foglalt táblázat 5. és 6. pontja alapján adta ki.
Vízügyi Hatóság felhívja az Engedélyező Hatóság figyelmét, hogy mivel a környezet védelmének
általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 4. ~ 1. pontja szerint a víz környezeti elem a 66/A. ~
(3) bekezdésében foglaltak szerint, ha a jogszabály közigazgatási hatósági eljárás során
környezetvédelmi szakkérdés vizsgálatát írja elő, az eljárást lezáró döntés rendelkező része tartalmazza
a szakkérdés vizsgálatának tényét, valamint a szakkérdés vizsgálatának eredményét és az annak
alapján meghatározott egyedi előírásokat, indokolása tartalmazza a szakkérdés vizsgálata során tett
részletes megállapításokat.
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A Vízügyi Hatóság vízvédelmi hatáskörét a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi L VII. törvény 28. ~ (1)
bekezdése, a Korm. rendelet 10. ~ (1) bekezdése, a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló
72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 1. ~ (1) bekezdése, a környezet védelmének általános szabályairól
szóló 1995. évi LIII. törvény 66/A. s-a, a vízügyi igazgatási és vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági
feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX.4.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm.
rendelet) 10. ~ (1) bekezdése, vízügyi és vízvédelmi illetékességét a Korm. rendelet 10. ~ (2) bekezdése,
valamint a 2. számú melléklet 5. pontja állapítja meg.”

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban:
Korm. rendelet) 7. ~ (2) bekezdése alapján, a 2. melléklet 3. sorában meghatározott szakkérdéseket
vizsgálva a Baranya Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és
Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztály (a továbbiakban: Környezetvédelmi
Hatóság) — az Engedély 8.7. pontjának módosítása mellett — az Engedély módosításához
környezetvédelmi szempontból hozzájárult, szakvéleményét az alábbiakkal indokolta:
„A benyújtott dokumentációban foglaltak alapján megállapítást nyert, hogy a tárgyi nem veszélyes hulla
dék hasznosító telephelyen a Caemento Kft., valamint az Egészséges Környezetért Kft. ugyanazon zaj-
források üzemeltetésével, ám időben egymástól elkülönített módon kíván tevékenységet folytatni.
Megállapítást nyert továbbá, hogy az Egészséges Környezetért Kft. által üzemeltetni tervezett zajforrá
sok műkődtetéséből eredő zajkibocsátás mértéke a 4350-7/2024. ügyiratszámú határozattal módosított
és azzal egységes szerkezetbe foglalt 4591-6/2023. űgyiratszámú határozatban (a továbbiakban: Hatá
rozat) megállapított zajkibocsátási határértékeket a bemutatott számítások alapján nem haladja meg a
zajvédelmi szempontból védendő területeknél, épületeknél. Megállapítást nyert továbbá, hogy a tárgyi
telephely Egészséges Környezetért Kft. által üzemeltetni tervezett zajforrásainak zajvédelmi szempontú
hatásterületében változás következett be a Határozatban rögzítettekhez képest, így annak módosítása
szükséges, melyre irányuló eljárás az 1095/2025. számon folyamatban van.
A Környezetvédelmi Hatóság a szakvéleményben rögzített előírásait a levegő védelméről szóló
306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 4. s-a, 26. s-a, 27. ~-a (2) bekezdés és 28.~, valamint a VMH
rendelet, a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. s-a, a földtani
közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a
szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.), a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes
szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 3. ~ (1) bekezdése ás 4. ~ (3) bekezdés a) pontja,
10. ~ (1) bekezdése, 11. ~ (5)-(5a) bekezdései, a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek
megállapításáról szóló 2 7/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet, a KvVM rendelet alapján tette
meg.”

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban:
Korm. rendelet) 7. ~ (2) bekezdése alapján, a 2. melléklet 3. sorában meghatározott szakkérdéseket
vizsgálva a Baranya Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és
Hulladékgazdálkodási Főosztály Természetvédelmi Osztály (a továbbiakban: Természetvédelmi
Hatóság) az előző eljárásaiban tett előírásai változatlanul hagyása mellett az Engedély módosítása ellen
kifogást nem emelt, szakvéleményét az alábbiakkal indokolta:
„A Természetvédelmi Hatóság a rendelkezésre álló adatok és a benyújtott dokumentáció alapján
természet- és tájvédelmi szempontból megállapította, hogy a hulladéklerakó területe (Egyházasharaszti
048, 049/1 ás 052/2 hrsz.) Országos jelentőségű védett természeti területet, a 275/2004. (X. 8.)
Kormányrendelet alapján az Európai Közösségek Natura 2000 hálózatba tartozó területeket, barlang
felszíni védőövezetet és ökológiai hálózatot nem érint.
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A természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Tvt.) 43. ~ (1) bekezdése szerint
tilos a védett állatfajok egyedének zavarása, károsítása, kínzása, elpusztítása, szaporodásának és más
élettevékenységének veszélyeztetése, lakó-, élő-, táplálkozó-, költő-, pihenő- vagy búvóhelyeinek
lerombolása, károsítása. A Tvt. 43. ~ (2) bekezdés I) pontja alapján a természetvédelmi hatóság
engedélye szükséges védett állatfaj egyede fészkének áttelepítéséhez. A Tvt. 7. ~ (2) bekezdés a)
pontja szerint a táj jellege, a természeti értékek, az egyedi tájértékek és esztétikai adottságok megóvása
érdekében gondoskodni kell az épületek, építmények, nyomvonalas létesítmények, berendezések
külterületi elhelyezése során azoknak a természeti értékek, a mesterséges környezet funkcionális és
esztétikai ősszehangolásával történő tájba illesztéséről. Biztosítani kell továbbá, hogy a gazdálkodással
összefüggő épületek, építmények, létesítmények és berendezések elhelyezése, mérete, formája,
funkciója és száma alkalmazkodjon a táj jellegéhez. A telephely tájba illesztése a telep körüli fásítás
folyamatos fenntartása mellett felel meg a Tvt. 7. s-ban foglaltaknak. A Tvt. 9. ~ (1) bekezdése szerint a
vadon élő szervezetek igénybevételével és terhelésével járó gazdasági, gazdálkodási és kereskedelmi
tevékenységet a természeti értékek és rendszerek működőképességét és a biológiai sokféleséget
fenntartva kell végezni.
A Természetvédelmi Hatóság a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.)
Korm. rendelet 7. ~ (2) bekezdésében és 2. számú melléklet 3. pontjában meghatározott táj- és
természetvédelmi szakkérdésekben megállapította, hogy a tárgyi telephelyen végzett tevékenységre
vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély módosítása az általános jogszabályi előírások betartásával
történő végzése táj- és természetvédelmi szempontból nem kifogásolt.”

A Korm. rendelet 7. ~ (2) bekezdése alapján, a 2. melléklet 2. sorában meghatározott szakkérdéseket
vizsgálva a Baranya Vármegyei Kormányhivatal Siklósi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya
az Engedély kiadása ellen közegészségügyi szempontból kifogást nem emelt:
„Megvizsgálva az elektronikusan megküldött dokumentációt és a hatáskörünkbe tartozó kérdéseket
megállapítottam, hogy az engedély kiadásának közegészségügyi akadálya nincs.
Fentiekre tekintettel a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.
Dőntésemet a hivatkozott jogszabályhely(ek) alapján hoztam.”
„Döntésemet az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi Xl. törvény 2. ~ (1)
bekezdés d) pontjában, a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal
népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló
385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 4. ~ (1) bekezdésében, a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről
szóló 124/2021. (111.12.) Korm. rendelet 7. ~ (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 5. pontja szerint
megállapított hatáskörőmben, valamint a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi
kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv
kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 5. ~ és 2. melléklet 1. pontjában, Illetve a fővárosi és
vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hívatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.)
Korm. rendelet 2. ~ (4) bekezdésében és 1. mellékletében megállapított illetékességemben hoztam
meg”

Fentiek alapján a Hulladékgazdálkodási Hatóság megállapította, hogy az Engedély kérelem szerinti
módosításának nincs akadálya.

Az Engedély hivatalbóli módosítására a Caemento Holding Kft. számára adott 186-24/2025. iktatószámú
engedélyben foglaltakkal való harmonizáció miatt került sor.

Az Engedélyes által beküldött, a hulladéktároló helyek üzemeltetési szabályzatát a Hulladékgazdálkodási
Hatóság megvizsgálta és elfogadta, így azt az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának
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és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 21. ~ (4) bekezdése alapján
jelen határozatban jóváhagyta.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a kérelmet teljes eljárás keretében bírálta el, tekintettel arra, hogy
tárgyi ügyben hiánypótlásra való felhívás szükségessége merült fel, így az általános közigazgatási
rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 43. ~ (1) bekezdés a) pontjában rögzített
döntéshozatal lehetősége nem állt fenn.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság jelen határozatát a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény
(továbbiakban: Ht.) 79. ~ (4) bekezdése alapján hozta meg.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság döntését az Ákr. 80. ~ (1) bekezdése értelmében határozatba foglalta.
Jelen döntés az Ákr. 82. ~ (1) bekezdése alapján annak közlésével végleges.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tárgyi ügyben az Ákr. 15. ~ (1) bekezdése, területi
hulladékgazdálkodási hatóságként a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.)
Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. r.) 1. ~ (1) bekezdés a) pontja, illetve a 2. ~ (1) bekezdése
alapján járt el, illetékességét a Korm. r. 1. ~ (2) bekezdése állapítja meg.

A döntés elleni közigazgatási per indításának lehetőségét az Ákr. 112. ~ (2) bekezdés f) pontja és a 114.
~ (1) bekezdése biztosítja. A jogorvoslati tájékoztató a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I.
törvény 39. ~‚ 50. ~ és 77. g-án, továbbá az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 62. ~ (1) bekezdés
h) pontján, a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi
CIII. törvény 9. ~ (2) bekezdés a) és d) pontján, a 19. ~ (1) bekezdés aa) és b) pontján, valamint a polgári
perben és a közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazható nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23.)
lM rendelet 6. ~ (1) bekezdésén és a bírósági ügyvitel szabályairól szóló 14/2002. (Vlll.1.) IM rendelet
75/C. ~ (2b) bekezdésén alapul.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a végleges határozatát a Ht. 78/B. ~ (2) bekezdés 1. pontja alapján a
hon lapján közzéteszi.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság jelen határozatát a Ht. 78/C. ~ (5) bekezdése alapján a területileg
illetékes környezetvédelmi hatósággal, valamint a Korm. r. 7. ~ (3) bekezdése alapján a vármegyei
katasztrófavédelm igazgatósággal is közli.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII.
törvény 66. ~ (3) bekezdése és a környezetvédelmi hatósági nyilvántartás vezetésének szabályairól
szóló 58/2019. (XII. 18.) AM rendelet előírásai szerint gondoskodik jelen határozatnak az Országos
Környezetvédelmi Információs Rendszer Hatósági Nyilvántartó Rendszer (HNYR) adatbázisba való
rögzítéséről.

Pécs, 2025. április 22.

Dr. Horváth Zoltán főispán felhatalmazása alapján kiadmányozta:

kiadmány hiteléül:
Galambos Tamás s.k.

főosztályvezető
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Kapják:
1. Egészséges Környezetért Kft. (adószám: 26690584-2-02) „CK”
2. Natlara Mérnöki Ktt. (adószám: 26678058-2-09) „CK”
3. Erdei Csaba „ÜK’~
4. Kassai Jenőné »OK»
5. Caemento Holding Kft. (tájékoztatásul) (adószám: 27994568-2-02) „CK”
6. Baranya Vármegyei Kormányhivatal Siklósi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály (hiv.sz.:

BA-08/NEO/00269-3/2025.) „H K”
7. Baranya Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, lparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály

Vízügyi és Vízvédelmi Osztály (hiv.sz.: 30401/1316-1/2025.ált.) „HK”
8. Baranya Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (tájékoztatásul) „HK”
9. KVO (hiv.sz.: 1760-4/2025.) „BP”
10. TVO (hiv.sz.: 1761-2/2025.) „BP”
11. KVO (felügyeleti díj miatt) »BP”
12. HNYA (véglegességet követően) „BP”
13. ZPI (véglegességet követően) — közzététel „BP”
14. lrattár

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
Hulladékgazdálkodási Osztály

Cím: 7621 Pécs, Papnövelde u. 13-15.; Web: kormanyhivatalok.hu
~: ±3672795 168 L~: kornyezetvedelem@baranya.gov.hu

HKP rövidnév: DDKTVF; KRID: 302222951
HKP KER azonosító: KHIV BRK KVTVHF HGO; KRID: 223384900


